

花钱打听法官住处 财物放其门口 短信询问是否收到 被告人亲属费尽心机贿法官

进城瓜农也有“家” 免费“西瓜屋”为瓜农挡雨

星报讯(沙先清 张前程 实习生 武剑 记者 徐涛) 昨日,合肥又下起了雨,进城的瓜农兄弟们如何避雨?没卖完的西瓜是否被雨浇湿?记者在省城采访时发现,大多数进城瓜农和西瓜都住进了一座座简易的“西瓜屋”里。据了解,仅合肥市蜀山区,这样的“西瓜屋”就达160个左右。

据该区城管局市容科负责人介绍,城管人员在辖区内设置“西瓜屋”,无偿提供给瓜农使用。这些“西瓜屋”从5月中旬开始下发,到8月31日收回。

中了骗子“掉包计” 两千元买到一袋土

星报讯(庐检 宋才华) 收购铜丝时不料被出卖方进行掉包,废品站老板花去2000多元买到的却只是一袋泥土。

今年6月3日上午,犯罪嫌疑人叶某、胡某等驾车来到合肥市某小区一家废品收购站内,叶某下车与老板张某商谈卖铜丝的事情。这期间,叶某的两名同伙趁他们谈价格不注意的时候,悄悄将放在车后座的一袋泥土搬出,与一袋铜丝掉了包。几人卖掉“铜丝”后,拿着张某所付的2000多元钱开车逃离。近日犯罪嫌疑人叶某等因涉嫌诈骗被合肥市庐阳区检察院批捕。

放贷时直接扣利息 法院对此不予支持

星报讯(张建 记者 宋才华) 借款6万元,但是交付借款时却只拿到5.3万元,7000元被当利息扣除。近日,合肥市包河区人民法院审结了一起民间借贷案件,对预先扣利息不予支持。

据了解,李某于2009年6月25日向刘某借款6万元,约定借期为一个月。虽然李某借款时,借条写明6万元,但交付借款时,刘某却直接扣除7000元作为利息,李某只拿到5.3万元。法庭经审理后认为,刘某交付借款时预先扣除了7000元作为利息,根据相关法律规定,该7000元应从借款本金中扣除,借款本金应为5.3万元。刘某向李某交付了借款,李某应按约定按时还款。

只因学生防范差 男子屡次进学校盗窃

星报讯(黄凌 记者 宋才华) 自己也是学生的齐某了解到很多学生都喜欢将一些MP4等贵重物品放在教室里,常常无人看管,于是便产生盗窃念头。

从2010年3月底到5月下旬,齐某多次混进合肥高新区几所高等院校,并进入空教室偷走现金以及学生的手机、MP4等物品,至案发时共盗得物品价值近万元。近日,合肥市高新区检察院对两人提起公诉。

星报讯(徐勇 玥玥 席阳 记者 雷强) 在一起诈骗案中,为了使被告人获得从轻处理,免受牢狱之苦,被告人亲属竟然私下里花钱向人打听到该案承办法官的住处,然后悄悄将现金和财物送到该法官家门口,期望以此贿赂法官。该承办法官随后直接将贿金与贿礼交给了法院的纪检部门。

7月15日一大早,刚刚来到自己办公室的合肥市包河区法院刑庭副庭长凌圣荣接到了爱人打来的电话,称刚刚收到一条很奇怪的短信,短信中间放在门口的钱是否已经收到。凌圣荣法官听后,立即联想

到这条短信可能与自己最近正在审理的一起诈骗案有关。

在向有关领导作简短汇报后,凌法官与同事立即驱车赶回自己家中,果然在自己的家门口发现了一个包裹。后经查看,包裹内放有人民币3万元、两条名贵香烟和两瓶名酒,此外还有一封简短的信。通过阅读该信件,凌法官得知,上述贿金与贿礼均是自己在承办的一起诈骗案件中被告人陈某的妹妹所送,陈某的妹妹在信中一再央求凌法官能给她姐姐一个重新改过的机会。

作为一名法官,凌圣荣深知自己肩头

的责任。此前,他在屡屡接到该案件被告人陈某亲属打到办公室询问案情的电话时,均严肃认真地告知对方:法院会依法公正审理此案,请相信法律的公正和法院审判案件的严肃性。不料被告人的亲属还是千方百计地打听到了他的住处和其爱人的手机号码,并送来财物。

包河区法院相关领导已经将凌圣荣法官上交的贿金与贿礼予以清点查收,对凌法官的拒贿行为表示称赞,并将针对该案中被告人亲属通过花钱买到承办法官住处等私人信息进行行贿一事,作出严肃处理。



农村娃 农家书屋过暑假

这个暑假,合肥市大杨镇谢岗村的留守儿童们,可以在该村的农家书屋看书了。村里的孩子放假了,孩子们的父母却在外打工。为处理好暑假期间孩子们的安全问题,该村将农家书屋以及村文化大院的体育活动室全天对孩子们开放,并指定专人照看,让孩子们在这里看书、打球、游戏,过一个安全而快乐的暑假。

葛传红 吴文科 记者 刘欢 文图

合肥市两村民因借户口本“套”拆迁补偿起纠纷? 相关部门:绝不能让他们蒙骗过关

星报讯(记者 何曙光) 本报昨日报道的省城葛大店两村民因借户口本试图获得拆迁补偿而引起纠纷一事,引起了合肥市包河区淝河镇政府和合肥市拆迁安置管理办公室有关负责人的高度重视。

“绝不能让他们蒙骗过关。”包河区淝

河镇党委书记王纯兵告诉记者,该区多次召开专题会议研究拆迁补偿问题,并根据合肥市有关规定进行三榜公示,积极欢迎媒体和群众监督。不仅如此,那些试图蒙骗过关的人很难“蒙”过严格的管理制度。随后,该镇建设办主任专门给本报记者打来

电话,表示该镇正在严格按照相关程序查处此事,尚未发现违规行为。

合肥市拆迁安置管理办公室李主任也向记者表示,为了坚决杜绝弄虚作假行为,有关部门必须严格执行相关制度,保障拆迁安置的公平、公正和公开。

民办高中违规收线下生一事引起教育部门重视 被曝光学校或被消减明年招生计划

星报讯(记者 桑红青) 7月14日,本报以《每年逾千线下生三县建学籍?》报道了合肥市某民办高中,违规收线下生一事,并揭露了省城民办高中普遍存在的市区招生、三县买学籍的潜规则。此文见报后引起了合肥市教育局的高度重视。昨天,合肥市教育局相关负责人表示,将对曝光学校进行严惩,并重申不得招收“线下生”或通过学籍挂靠在外地的方式变相招收“线下生”。

该负责人表示,合肥市教育局对本报详细报道的合肥市某民办高中违规收线下生一事非常重视,目前相关部门

负责人正在对该校违规招生事项进行调查取证,具体处理意见正在会商,初步考虑会消减其明年的招生计划,严重的话,还可能停止该校明年的招生计划。

合肥市普通高中招生录取工作由合肥市中招办统一组织,任何学校不得擅自突破招生计划,不得擅自招收未达普通高中录取最低分数线的考生。根据省教育厅规定,凡低于最低分数线的考生,无法建立普通高中学籍,无法取得高中毕业证书。凡招生计划已经完成的学校一律不得补录,不得突破计划

招生,不得招收“线下生”或通过学籍挂靠在外地的方式变相招收“线下生”,不得虚假宣传、乱承诺。

与此同时,合肥市教育局将继续加大对招生工作监督检查力度,及时查处纠正各种违规招生行为。对违规招生的学校和责任人,合肥市教育局将依法认定违规事实,本着“从严、从重、从快”的原则进行责任追究;涉嫌犯罪的还将移送司法机关处理。合肥市教育局监督举报电话为:0551-2635859(监察室)、2629336(办公室)、2624019(基教处)、2622684(职成处)。

星报追踪